



И тази година бургазлии с двигателни проблеми могат да кандидатстват за рампи и асансьори в жилищата си, срокът е 10 юни

Четвъртък, 26 Май 2022

* През изминалите три кампании на програмата за достъпна среда Община Бургас реализира успешно общо 57 проекта

Бургазлии с двигателни проблеми могат отново да кандидатстват по Националната програма за достъпна жилищна среда и лична мобилност на Министерство на труда и социалната политика за 2022 година.

„Тя дава възможност за изграждане на рампи на входовете и монтиране на асансьори и подечни платформи в сградите, в които живеят нуждаещите се. Така се улеснява придвижването на хората с двигателни проблеми и те ще могат свободно и самостоятелно да се придвижват извън дома си“, сподели кметът Димитър Николов.

През 2019 г. и 2020 г. Община Бургас реализира общо 45 проекта за достъпна среда /2019 г. – 27 и 2020 г. – 18/, а през 2021 г. бяха одобрени и реализирани 12 от общо 13 подадени проекта.

Програмата дава възможност за осигуряване на достъпна среда на хора, живеещи както в панелни



блокове, така и в еднофамилни къщи. В първия случай кандидатстването за помощта се осъществява от сдруженията на собствениците в етажната собственост в блокове, в които има хора с трайни увреждания, придвижващи се с инвалидни колички.

Във втория случай кандидатстването се извършва от собствениците на индивидуалните жилищни сгради (къщи), които са с трайни увреждания и се придвижват с инвалидни колички или в чиито семейства има такива лица.

Желаещите да кандидатстват трябва да заявят това в Община Бургас, която поема координацията на целия процес. За целта е необходимо да позвънят на Богомила Радославова – тел.: 0895 055 863 или да пишат на: b.radoslavova@burgas.bg, всеки делничен ден от 09:00 до 17:00 часа.

Крайният срок за подаване на заявка за участие в тазгодишната програма за достъпна среда е 10.06.2022 г.

Финансирането за изграждане на съоръженията се предоставя от Министерството на труда и социалната политика, а Община Бургас подпомага кандидатите с изработването на проектите за осигуряването на достъпна среда.

През изминалите три кампании на Националната програма за достъпна жилищна среда и лична мобилност в Община Бургас бяха успешно реализирани общо 57 проекта.

Подробна информация за условията и документите за кандидатстване можете да откриете на страницата на МТСП: <https://www.mlsp.government.bg/natsionalna-programa-za-dostpna-zhilishchna-sreda-i-lichna-mobilnost-1>





